
A sentença dos inconfidentes.

Os inconfidentes não concluíram seus planos, 

pois Joaquim Silvério dos Reis,  delatou o 

movimento ao governador da província, em 

troca do perdão de suas dívidas com o governo.

Tiradentes que viajava para o Rio de Janeiro, 

foi preso naquela cidade, no dia 10 de maio 

de 1789.

Após três anos sendo processados, todos os 

participantes foram perdoados ou condenados 

ao degredo, que era a expulsão para a África. 

Apenas Tiradentes não recebeu perdão, foi 

condenado à morte e executado no dia 21 de 

abril de 1792, no campo de São Domingos, 

no Rio de Janeiro.

Após ser enforcado, o seu corpo foi esquartejado. 

A intenção das autoridades era desencorajar 

outras tentativas de rebelião.
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1- Responda:

    a)  Os inconfidentes tiveram êxito em seu movimento? Explique.

        Não, eles foram impedidos de continuar, após Joaquim Silvério dos Reis, 
        delatar  o movimento.

    b)  Em que cidade brasileira Tiradentes foi preso?

        No Rio de Janeiro.

    c)  Em que dia, mês e ano ocorreu sua morte?
 
        21 de abril de 1792.

 2 - Assinale com um X as respostas corretas
      
      ( x ) degredo foi uma das condenações impostas aos inconfidentes.
       
      (   ) Todos os inconfidentes foram enforcados.

      ( x  ) Joaquim José da Silva Xavier era o verdadeiro nome de Tiradentes.

      ( x  ) Tiradentes foi o único dos inconfidentes que não recebeu perdão.

      ( x ) O corpo de Tiradentes ficou exposto como forma de inibir novas rebeliões.

 3 - Qual é a sua opinião a respeito da atitude de Joaquim Silvério dos Reis? 
      Justifique sua resposta.
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